



A tartalomból

Folytatódik a szennyvízcsatorna-hálózat kiépítése



Tamási több pontján is zajlanak a munkálatok, egyre több helyen épül ki a szennyvízcsatorna-hálózat, és hamarosan két új településrészen is megindul a kivitelezés.

⇒ 3. oldal

Ötödik alkalommal szervezték meg a világsétát



Már ötödik alkalommal hirdették meg a Rákellenes Világsétát (World Cancer Walk) Magyarországon 2025. január 12-én, vasárnap 15-16 óra között. Tamásiban is sokan csatlakoztak a sétához.

⇒ 5. oldal

Időskorúak arcára csalt mosolyt Stella



A Tamási és Környéke Szociális Központ idősek napközi otthonában járt a Tamási Állatvédő Egyesület védenca, Stella. Nagy örömmel fogadták az ott levőket, ő pedig bezsebelte a sok-sok simogatást.

⇒ 6. oldal

Szép eredménnyel zárták a 2024-es évet a Dámocskák



A Tamási Dámok U11-es csapata két győzelemmel zárta a tavalyi évet, a fiatalok sokat fejlődtek, így tavasszal várhatóan még erősebb ellenfelek várnak rájuk.

⇒ 7. oldal

Szakmai konferenciának adott otthont Tamási



Romák a közszolgálatban – ez volt a témája annak a szakmai tanácskozásnak, mely a Belügyminisztérium szervezésében valósult meg, a „Magyar Nemzeti Roma Platform továbbfejlesztése 2024” című projekt keretében.

3. oldal

Tolna Vármegye Kézilabdájáért kitüntető címet vehetett át Szabó Bakos Béla

A Tolna Vármegyei Kézilabda Szövetség élére 2023-ban megválasztott Szabó Balázs először, de hagyományteremtő jelleggel hívta életre a Tolna Vármegyei Kézilabdás Bált, amelyen több mint százan vettek részt, köztük illusztris vendégek.

– Legmerészebb álmomban sem gondoltam volna, hogy az első bálunk telt ház előtt zajlik majd le – kezdte beszédét Szabó Balázs, aki azért is boldogságának adott hangot,

a kézilabda folyamatosan jelen legyen és fejlődjön a szűkebb pátériában is. A bálon a Tolna Vármegyei Kézilabda Szövetség Tolna Vármegye Kézilabdájáért Kitüntető címet



Szabó Bakos Bélának gratulálnak a díjátadón

– hogy a sportág újra a világ élvonalába került. A vármegyei szövetség első embere kiemelte, Szekszárdon, Hőgyészen, Tolnán, Tengelicen, Tamásiban, Simontornyán és Dunaföldváron is szép munka folyik, ahol mindent megtesznek azért, hogy

adományozott többek között a tamási Szabó Bakos Bélának is. Az emléklapok átadásában Szabó Balázs mellett Pitz András, a Magyar Kézilabda Szövetség operatív igazgató-helyettese és Berlinger Attila, Szekszárd polgármestere segéd-

kezett. Szabó Bakos Béla 1981-ben testnevelő-biológia szakos tanárként került Tamásiba. Ezekben az években aktív kézilabdázója volt a Hőgyési Kézilabda Klubnak is, majd edzői pályafutását 1983-ban kezdte meg a tamási lány serdülőcsapatnál. A Tamási MEDOSZ SE női felnőtt kézilabda csapatának irányítását 1985-ben vette át. Az 1993/1994-es

bajnoki szezonban a felnőtt női kézilabda csapat felkerült az NB II-be, ahol sok szép sikert mérhetett a csapattal együtt. 2000-ben megnyerték az NBII-es bajnokságot, ezután átadta az edzői szerepet kollégájának, és ismét a serdülő és az ifi kézilabdacsapat edzője lett. Szabó Bakos Béla testnevelői és edzői éve alatt végig nagy lelkesedéssel gyűjtötte tanítványai között a kézilabda iránt érdeklődő tehetséges tanulókat.

Több évben is megyei diákolimpiát nyertek, és kisvárosi csapatként is sikeresen szerepeltek az országos elődöntőkön.

Nagy szerepe volt abban, hogy ilyen sok tehetséges fiatal kézilabdázó kerülhetett ki Tamásiból. Edzői pályafutását 2013-ban fejezte be, majd 2019-ben nyugdíjba vonult. Kitüntetéséhez szívből gratulálunk!

A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA

TAMÁSI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA TISZTELETTEL MEGHIVJA ÖNT
2025. FEBRUÁR 25-ÉN 14.00 ÓRÁRA

A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA

ALKALMÁBÓL TARTANDÓ VÁROSI MEGEMLÉKEZÉSRE
A WÜRTZ ISKOLA FALÁN TALÁLHATÓ EMLÉKTÁBLÁHOZ

EMLÉKBESZÉDET MOND:
CSEKE ISTVÁN
A TOLNA VÁRMEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK TAGJA

Sajtóközlemény

Megkezdődött a „Belterületi utak fejlesztése II. ütem”

című projekt megvalósítása

2025.01.20.

Tamási Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében 150 millió forintos, vissza nem térítendő, európai uniós támogatást nyert a „Belterületi utak fejlesztése II. ütem című” projekt megvalósítására. A projekt keretében a Hársfa utca egy részének szilárd burkolattal történő kiépítése, aszfaltozása, továbbá a Kossuth tér – Arany János utca összekötő szakaszának kiszélesítésével történő aszfaltozása valósul meg.

Tamási Város Önkormányzata a TOP_Plusz -1.2.3-21 azonosítószámú, „Belterületi utak fejlesztése” c. Felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be 2024 márciusában. A pályázat pozitív elbírálását követően 2024 decemberében került aláírásra a Támogatási Szerződés.

A projekt keretében a Hársfa utca egy részének szilárd burkolattal történő kiépítése, aszfaltozása, továbbá a Kossuth tér – Arany János utca összekötő szakaszának kiszélesítésével történő aszfaltozása valósul meg. A páros és páratlan oldal közötti részsűről, valamint a páratlan oldali ingatlanok felől

(a terepviszonyoknak megfelelően) a burkolatra kerülő, illetve a burkolatra érkező csapadékvizek elvezetéséről kell gondoskodni. A tervezett vízvezetés a kezdőszelvény felől a vég-szelvény felé történő hosszirányú esés segítségével a vég-szelvényben lévő ráncos folyókába kerül bevezetésre, amelyen keresztül a meglévő burkolt árokba kerül. A Hársfa utca páros szakasz felől a meglévő támfalon lévő kivezetéseken érkező vízvezetés megmarad. A Kossuth tér – Arany János utca összekötő szakaszán az út-szakaszra jellemző vízvezetés kialakítás nem változik.

A jelen projekt illeszkedik a TOP Plusz céljához és az abból levezetett felhívás céljához, illetve az önkormányzat fejlesztési terveihez, vagyis önkormányzati tulajdonú meglévő belterületi közutak felújítása a meglévő úthálózat minőségi fejlesztése érdekében. Tamási elkötelezett mind az infrastruktúra, mind a kulturális és közösségi élet összehangolt, átfogó fejlesztési iránt. A fejlesztés része az önkormányzat településfejlesztési

elképzeléseinek, amelyhez a korábbi pályázatok keretében megvalósított beruházások tartoznak. A tervezett beruházás pozitív hatással bír majd a város lakosainak mindennapi életére, megkönnyíti a közlekedést az adott szakaszokon. Emellett nagy segítséget jelent az önkormányzatnak is, hiszen a felújított útburkolat fenntartási, karbantartási költségei lényegesen alacsonyabbak lesznek a kivitelezést követő években.

A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alapból valósul meg. Támogatási szerződés száma: TOP_PLUSZ-1.2.3-21-TL1-2024-00049 Projekt kezdete: 2025.01.15.

Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2026.06.30.

Projekt összköltsége:

151.263.000,- Ft

Támogatás összege:

150.000.000,- Ft

Támogatás intenzitás: 100%

További információ kérhető:

Mányoki Rita, projektmenedzser

Telefon: 06-74/570-800/204

E-mail: manyoki.rita@tamasi.hu



Megkezdődhet a fürdő épületének helyreállítása

A város önkormányzata még tavaly indított közbeszerzési eljárást a gyógyfürdő helyreállítására, 2024 áprilisában a nyertes pályázóval meg is kötötte a kivitelezési szerződést azzal a feltétellel, hogy az rendelkezésre álló forrás esetén lép hatályba. Jó hír, hogy idén februárban megérkezhet a várt összeg.

Az Építési és Közlekedési Minisztérium magasépítésért felelős helyettes államtitkára, Nyul Zoltán arról tájékoztatta a városvezetést, hogy a fürdő helyreállításához szükséges összeg teljes mértékben rendelkezésre áll a minisztérium költségvetésében. – A szükséges dokumentumokat visszaküldtük, és várjuk a támogató okiratot – erősítette meg a hírt a város polgármestere, Porga Ferenc. – Bízunk benne, hogy a támogató okirat és a fürdő helyreállításnak fedezete februárban megérkezik az önkormányzat számlájára. Ezt követően a lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeképpen megkötött kivitelezési szerződésünket életbe tudjuk lépíteni, ez azt jelenti, hogy akár már márciusban elkezdődhet a fürdő épületének a helyreállítása, és kismértékű felújítása.



Várhatóan márciusban elkezdődhetnek a helyreállítási munkálatok

Képviselői ügyfélfogadás

Helyszín: Tamási Polgármesteri Hivatal földszint 7. számú irodája (7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)



**FEBRUÁR 13. (CSÜTÖRTÖK)
10.00-11.00 GULYÁS TIBOR**

**FEBRUÁR 20. (CSÜTÖRTÖK)
10.00-11.00 GASPARICS LÁSZLÓ**



**FEBRUÁR 27. (CSÜTÖRTÖK)
10.00-11.00 FELLINGER KÁROLYNÉ**

**MÁRCIUS 6. (CSÜTÖRTÖK)
10.00-11.00 DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ**



**MÁRCIUS 13. (CSÜTÖRTÖK)
10.00-11.00 BALASSA ZOLTÁN**

Tamási Város Önkormányzata

Óvodai és bölcsödei beiratkozás

Tamási Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsöde fenntartója a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 49. § (3) bekezdésében, 83. § (2) bekezdés b), d) pontjaiban, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (7) bekezdés és 20. § (1) – (1a) bekezdéseiben, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 37. § (3) bekezdésében foglaltak végrehajtásaként a következőket határozza meg:

1. Az óvoda, bölcsöde kötelező felvételi közzete: Tamási város közigazgatási területe.

2. A 2025/2026-os nevelési évben indítható óvodai csoportok száma: 9 csoport

3. Az óvodai csoportlétszám legfeljebb 20%-kal, azaz 5 fővel átléphető.

4. Az óvoda és bölcsöde napi, heti és éves nyitvatartási ideje:

Teljes nevelési évben (szeptember 1 – augusztus 31.) minden héten SZMSZ szerint, azaz óvodában 6.30 – 17.00, bölcsödében 6.30 – 17.00 Zárva tartás időpontja: óvodában: 2025. augusztus 11-től 22-ig és 2025. december 22-től 2026. január 2-ig; bölcsödében: 2025. augusztus 11-től 22-ig és 2025. december 22-től 2026. január 2-ig.

5. Az óvodai beiratkozás időpontja:

2025. április 28-29. 7.00 és 17.00 óra között

6. A bölcsödei beiratkozás időpontja:

2025. április 29-30. 7.00 és 17.00 óra között

7. Az óvodai, bölcsödei felvétel módja: a mellékletben meghatározott hirdetményben foglaltak szerint.

Melléklet:

HIRDETMEYNY

ÓVODAI, BÖLCSÖDEI BEIRATKOZÁSRA

A 2025/2026. NEVELÉSI ÉVRE VONATKOZÓAN

Tamási Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsöde fenntartója a 2025/2026. nevelési évre vonatkozó óvodai, bölcsödei beiratkozás időpontját és módját az alábbiak szerint határozza meg:

AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:

2025. április 28. 7.00 és 17.00 óra között

2025. április 29. 7.00 és 17.00 óra között

AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁS HELYE:

Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsöde – 7090 Tamási, Béri B. Á. utca 1-3.

Intézményvezetői iroda (felső épület)

AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, a nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, valamint TAJ kártyája, - a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa.

AZ ÓVODAI FELVÉTEL:

Az óvoda, kötelező felvételi közzete: Tamási város közigazgatási területe. Az óvodai nevelés a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig tart, azonban az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. Kötelező beírni azt a gyermeket, aki 2025. augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti. Amennyiben a szülő nem tesz eleget beíratási kötelezettségének szabálysértést követ el. Az óvodai beiratkozás a fenti helyen és időpontban személyesen, szóban történik, a szükséges dokumentumok bemutatásával. Az óvodai felvételtől az óvoda vezetője dönt, aki az óvodai felvételi, esetleges átvételi kérelemnek helyt adó döntését írásban, a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában közli a szülővel. Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja 2025. május 30. Elutasító határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül nyújtható be jogorvoslati kérelem Tamási Város Önkormányzatához.

A BÖLCSÖDEI BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:

2025. április 29. 7.00 és 17.00 óra között

2025. április 30. 7.00 és 17.00 óra között

A BÖLCSÖDEI BEIRATKOZÁS HELYE:

Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsöde – 7090 Tamási, Béri Balogh Á. utca 1-3.

Bölcsödevezetői iroda (felső épület)

A BÖLCSÖDEI FELVÉTEL:

Bölcsödébe - figyelembe véve az intézmény tárgyi feltételeit - a gyermek 1 éves korától harmadik életévének, sajátos nevelési igényű gyermek az ötödik életévének betöltéséig, illetve annak az évnek a december 31-éig vehető fel, amelyben a gyermek a harmadik életévét, a sajátos nevelési igényű gyermek az ötödik életévét betölti. Ha a gyermek a harmadik életévét betöltötte, de testi vagy szellemi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai nevelésre és óvodai jelentkezését a bölcsöde orvosa nem javasolja, bölcsödében gondozható negyedik életévének betöltését követő augusztus 31-ig.

A bölcsödei beiratkozás a fenti helyen és időpontban személyesen, szóban történik, a szükséges dokumentumok bemutatásával. A bölcsödei felvételtől a bölcsöde vezetője dönt, aki döntését szóban közli a szülővel.

Szakmai konferenciának adott otthont Tamási

Romák a községben – ez volt a témája annak a szakmai tanácskozásnak, mely a Belügyminisztérium szervezésében valósult meg, a „Magyar Nemzeti Roma Platform továbbfejlesztése 2024” című projekt keretében.

A konferenciát január 27-én tartották a Zöldpont és Civilházban, a terem megtelt érdeklődőkkel. Elsőként a város polgármesterét kérték fel beszédének megtartására, Porga Ferenc kiemelte: Tamásiban úgy tapasztalja, békés együttélés van a roma közösségek tagjaival. – A város önkormányzata jó kapcsolatot ápol a helyi roma nemzetiségi önkormányzattal is, ha visszagondolunk a korábbi évekre, látható, hogy számos olyan programunk volt, ami ezt segítette. A Rácvölgy, Kosba, Tuskós, Újvárhegy városrészekben a komplex településképzési programot említettem, ami egy nagyon sikeres projekt volt, és példaértékűen valósult meg. Később a TOP plusz program keretében a szegregátumok fejlesztése került a célpontba. A budai városrész fejlesztésére két sikeres programot is megvalósítottunk, közösségi teret építettünk és újítottunk fel, szociális bérlakások épültek, és ennek a projektnek a részeként a Magyar Máltai Szeretetszolgálat együttműködésével számos integrációs program valósulhatott meg ebben a városrészben. A Zöldpont és Civilház is ezen a területen található, a volt kenyérgár épületéből pedig megépült a Sportok Háza. A város külterületi

részein él a roma lakosság jelentős része, és óriási eredmény volt, hogy az elmúlt 5 évben olyan területekre tudtuk elvinni a vezetékcsatlakozást, ahol korábban nem volt – sorolta a fejlesztéseket a polgármester. Sztojka Attila társadalmi esélyekért és roma kapcsolatokért felelős államtitkár hangsúlyozta: szerinte a békés együttélés akkor volt mindig hatékony és jó, amikor a gazdaságba be voltak vonva a roma közösség tagjai. Ezért is volt fontos az, hogy a kormány 2010-es megalakulása után a segélypolitika helyett mindinkább a munkaalapú társadalom megteremtését tűzte ki maga elé. – Ma ott tartunk, hogy egy millió fővel dolgoznak ebben az országban – húzta alá az államtitkár. – Ennek a roma platformnak az is küldetése, hogy láthatóvá tegyük, hogy senki nincs egyedül: sem intézmény, sem szervezet, sem önkormányzat, sem egyén. A jövő Tolna vármegyének arról is szól, hogy a területi különbségeket, melyek adódnak egy-egy megyén belül, hogyan fogják tudni kiegyenlíteni az itt élők. Mi, amit hozzá tudunk tenni szakpolitikai szempontból, az az, hogy különböző programokat igyekezzünk hirdetni. Ha a nemzeti önkormányzatokra nézünk, ak-

kor alap kiindulási pont, hogy olyan feladatot bizzunk rájuk, amelyre ők itt helyben képesek. Folyamatos és állandó kapcsolatot tartunk fenn azokkal, akik az esélyteremtés területén dolgoznak. A Nemzeti Roma Platform pontosan ennek a munkának egy fontos színtere: figyelni

Aba-Horváth István, a Magyarországi Romák Országos Önkormányzatának elnöke is felszólalt a rendezvényen. Úgy véli, hogy a rendszerváltás óta a cigány közösség élete egy olyan lejtmenetben volt, amely hol gyorsult, hol lassult, de folyamatosan lefele ment. – Ezt

vége sincs meg. Pont ezért a közepénél fogva húzom visszafelé – fejtegette ki az elnök. – A cselekedeteink, az, ahogy beszélünk mutatja meg, hogy kik vagyunk. A valódi értékeket, a jó emberek építik: közösséget, nemzetet és jövőt. Azokkal szeretek együtt dolgozni, akik életet, és értéket hoznak. Azokkal, akik nem azt keresik, mi az, ami szétválaszt, hanem azt, mi az, ami összetart. Annak, aki magas pozícióban van, nagyobb teher nyomja a vállát, ezért sem mindegy, hogy amikor megnyilvánulunk, azt hogyan tesszük! Cigány ember vagyok, akinek magyar szív dobog a szívében. Közösen kell megtervezni azt a jövőt, aminek mind a nyertesei vagyunk. Szép Magyarország, de jó értelemmel dolgozni – zárta gondolatait Aba-Horváth István.

A Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányságot a Humánigazgatási Szolgálat munkatársai, valamint a Területi Kisebbségi Kapcsolattartó Munkacsoport egy tagja képviselte a rendezvényen. Böhm Rita r. őrnagy, az Utánpótlás-tervezési és Toborzó Alosztály kiemelt főelőadója a roma fiatalok továbbtanulási lehetőségeit ismertette, valamint tájékoztatást adott a középiskolás roma tanulóknak továbbtanulását segítő pályázatról. Zsiga Péter r. őrnagy, a Közrendvédelmi Osztály kiemelt főelőadója a TKKM korábbi eredményeiről számolt be, mely kezdeményezés a roma szervezetekkel való együttműködésre a továbbiakban is jó lehetőséget kínál. A rendezvényen roma példaképeket is állítottak a hallgatóság elé: életútjáról mesélt Brandt Bianka Mónika, a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának hallgatója, az egyetem jogklinikájának irodavezetője, valamint Sluzek Klára mentőtiszt, aki az Országos Mentőszolgálat tamási mentőállomásától érkezett. A szakmai fórum kötetlen beszélgetéssel ért véget, illetve az előadások során felmerült kérdéseket teheték fel a résztvevők.



Aba-Horváth István szerint közösen kell megtervezni a jövőt



Brandt Bianka Mónika és Sluzek Klára engedtek bepillantást életútjukba

azokra és meghallgatni azokat, akik a terepen dolgoznak, akik ismerik közösségeik mindennapi kihívásait és lehetőségeit. Ők azok, akik a legjobban tudják, hogyan lehet valódi változást elérni, és a mi feladatunk, hogy ebben a munkában támogassuk őket – mondta Sztojka Attila.

sejtettük, de megbizonyosodni csak most tudunk róla, amikor a teljes valóságában láttuk belülről azt, hogy az Országos Roma Önkormányzatban hogyan képviselték a romák érdekeit. Egy olyan katyvaszt hagytak ránk, amely a leginkább egy gombolyaghoz hasonlít, amelynek egyik

Folytatódik a szennyvízcsatorna-hálózat kiépítése

Tamási több pontján is zajlanak a munkálatok, egyre több helyen épül ki a szennyvízcsatorna-hálózat, és hamarosan két új településrészen is megindul a kivitelezés.



Zajlanak a munkálatok az üdülőterületen

Jelenleg az új üdülőterületen, az Üdülő és Boróka utcák környékén dolgoznak a szakemberek, akik már novemberben megkezdték a munkálatokat, és ahogy a téli időjárás engedi, folyamatosan haladnak. Ezen a településrészen várhatóan a tavaszi időszak végére fejeződnek be a munkák. A másik üdülőterületen, a Termál, a Dám és a Gím utca környékén a nyár végén, augusztus 20-a után kezdődik majd a kivitelezés, vagyis a csatornahálózat kiépítése. Porga Ferenc, Tamási polgármestere ismertette: elkezdődtek a munkálatok Kishenyén is, ezen belül az Oncsa-sor nevű részen építik ki a hálózatot. A külterületi városrészek közül ebben az évben hamarosan

Fornápusztán is elindul a kivitelezés, emellett pedig Rácvölgynek a kosbai, újvárhegyi feljáróig tartó szakaszán épül ki a szennyvízcsatorna-hálózat. A munkálatok várhatóan ebben az évben be is fejeződnek, a projekt pedig jövő év júniusában zárul majd. A polgármester kiemelte: a csatornahálózat kiépítésével együtt zajlik a szennyvíztisztító telepnek a komplex felújítása és bővítése is. A külterületek csatornahálózatának kapcsán megjegyezte, hogy azokat a településrészeket, ahol kiépül a hálózat, belterületbe vonják, hiszen a támogatás feltétele az, hogy szennyvízcsatorna hálózat csak belterületen épülhet meg, tehát ez a folyamat is zajlik párhuzamosan a beruházással.

Házasság hete
2025. február 9-16.
Búcsúznak a házasságoktól

ORSZÁGOS PROGRAMSOROZAT A KERESZTÉNY EGYSÉGES ÉS CIVIL SZERVEZETEK SZÉLES KÖRŰ ÖSSZEFOGÁSÁVAL. Az országos rendezvénysorozat célja, hogy felhívja a figyelmet a házasság, a család értékeire és fontosságára, valamint hogy segítséget nyújtson a házasságra készülőknek vagy a párkapcsolati problémákkal szembesülőknek.

A HÁZASSÁG HETE TAMÁSI PROGRAMJA

február 8. (szombat)	19.00	Katolikus bál (helyszín: BBÁKG aulája)
február 12. (szerda)	18.00	"Érzelmi intelligencia a házasságban" előadó: Úszolyné Dr. Pécsi Rita (helyszín: Tamási Művelődési Központ-konferenciaterem)
február 13. (csütörtök)	16.30	Házasság Hete pályázat eredményhirdetése (helyszín: Tamási Művelődési Központ-folyosógaléria)
február 16. (vasárnap)	9.45	Szentmise, házaspárok megáldása (helyszín: Tamási Nagyboldogasszony templom)

Házasság hete

Svábbál Schwabenball

A Tamási Német Nemzetiségi Önkormányzat szeretettel meghív minden érdeklődőt

2025. február 15-én (szombaton) 19 órakor
a Deja Vu bálteremben tartandó hagyományörző

Svábbáljára

A műsorban fellépnek:
A Tamási Aranyerdő Óvoda német nemzetiségi csoportja
Würtl Ádám Általános Iskola német nemzetiségi tánc csoportja
Német nemzetiségi kórusok
Nagyanyóki Német Nemzetiségi Tánc csoport

Zene: UnterRock Zenekar
Fantasztikus zenekar, hagyományörző kulturális műsor,
tombola értékes nyereményekkel, büfé

Jegyek kizárólag elővételben vásárolhatók, jegy ár: 10 000 Ft (tácsoval):
+36 (20) 241 5095

Kaszás Dezső nevét viseli a sétány

Méltó módon emlékezik meg a város a gimnázium néhai, ikonikus tanárára, Kaszás Dezsőre: az iskola mellett található utcaszakasz ezentúl a Kaszás Dezső sétány nevet viseli.

A város képviselő-testülete a január végi testületi ülésen egybehangzó szavazattal fogadta el a javaslatot, miszerint az említett sétány Kaszás Dezső nevét viseli a jövőben. Tekintettel arra, hogy lakosa ennek a közterületnek nincs, nem érint senkit az átnevezéssel kapcsolatos kötelezettség, például a lakcímkártya cseréje. Márciustól utcanévtábla is emlékezteti majd a sétányon járókat az iskola ikonikus pedagógusára, a szakasz a Bezerédj utca elejétől a Széchenyi utca elejéig tart majd. A 2022-ben elhunyt gimnáziumi tanár életútja ezer szállal kötődik városunkhoz. Nem csak gyer-

mekkorát, hanem életének nagy részét is itt töltötte. Kaszás Dezső 1955 óta dolgozott a Béri Balogh Ádám Gimnáziumban, köztisztviselőnek örvendett kollégái és diákjai körében, város- és megyeszerte, de a fizikatanárok körében országosan is. Munkatársai mindig is csodálták munkabírást, életvidámságát, az új dolgok iránti fogékonyságát. Tagja volt az Eötvös Lóránd Fizikai Társulatnak, a Magyar Nukleáris Társaság elnökségének, a Szilárd Leó Fizikaverseny országos versenybizottságának. Sokoldalú munkásságát a Megye Kiváló Közalkalmazottja díjjal, Mikola-díjjal, Ericsson-díjjal és két alkalommal Kiváló munkáért kitüntető jelvényrel ismerték el. A tanítás mellett számos szakkört vezetett: rádió-építő, fotós, de néptáncos, turisztika és kosárlabda szakkört is. Diákjai eredményesen szerepeltek országos matematika és fizika versenyeken.



Kaszás Dezső előtt tisztelegnek a sétány elnevezésével

Szabadidejének nagy részét a kísérleti fizika eszköztárának létrehozására fordította, ebben segítségére voltak régebbi és új tanítványai. A fizika szertárát gyakorlatilag iskolai pénzforrások nélkül az ország egyik minta szertárává fejlesztet-

te. Érdeklődő diákjai sokszor még a hétvégeket is itt töltötték, szabad bejárással rendelkeztek, aktív módon, közvetlenül ismerkedhettek a fizikával. Kaszás Dezső tanár úr mindig rendelkezésükre állt, irányította tevékenységüket, felkészítette

őket az egyetemi évekre. Kísérleti eszközöket fejlesztett ki, rendszeresen tartott tanári továbbképzéseket Tolna és Baranya megyében. 1987-ben nukleáris tanári diplomát szerzett. Kísérletei fogalommal váltak, egyetemre, főiskolára került tanítványai csak ritkán találtak olyan kísérlettel, amit ne láthattak volna az ő óráin. Kaszás Dezső az 1956-os forradalom hőse, aki a rendszerváltozást követően önkormányzati képviselőként, majd azt követően aktív lokálpatriótaként meghatározó személyisége volt a város közéletének. A városvezetés úgy gondolta, hogy a gimnázium melletti utcaszakasz méltó lenne Kaszás Dezső emlékének megőrzéséhez, hiszen a közelmúltban épült, így kulturált, burkolata megfelelő minőségű, környezete fákkal övezett, és közel található a gimnáziumhoz, melynek a tanár úr szinte egész életét szentelte.

Sajtóközlemény

Támogatásban részesült a „Kossuth tér – Szabadság utcai közterületrekonstrukciója” című projekt

2025.01.21.

Tamási Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében 600 millió forintos, vissza nem térítendő, európai uniós támogatást nyert a „Kossuth tér – Szabadság utcai közterület rekonstrukciója” című projekt megvalósítására. A projekt keretében elkészül a Kossuth tér – Szabadság utcai közterület rekonstrukciója, közösségi célú átépítése.

Tamási Város Önkormányzata a TOP Plusz-1.2.1-21 azonosítószámú, "Élhető települések" c. Felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be 2024. elején. A projekt 2024. 10. 31-én támogatói döntésben részesült. Ennek keretében Tamási város központjában, a Tamási Város Polgármesteri Hivatala előtti Kossuth tér – Szabadság

utcaiközterület rekonstrukciója, közösségi célú átépítése valósul meg az osztott pályás út, a parkolók felújításával, a fasorok közötti zöldterületek fejlesztésével. A projekt célcsoportja elsősorban Tamási város teljes lakossága, illetve a környező településeklakossága, valamint a településre látogatók, a közterületet használni kívánók. A pályázat illeszkedik az önkormányzat fejlesztési terveihez, elkötelezett Tamási mind az infrastruktúra, mind a kulturális és közösségi élet összehangolt, átfogó fejlesztési iránt. A fejlesztés része az önkormányzat településfejlesztési elképzeléseinek, amelyhez a korábbi pályázatok keretében megvalósított beruházások tartoznak. A tervezett fejlesztésnek a pályázati felhívás céljaihoz, a Terület-specifikus értékelési szempontokhoz, így pl. a megyei Integrált Területi Program (ITP) céljaihoz történő illeszkedése a projekt előkészítő tanulmányban bemutatásra került.



Megújul a Kossuth tér: a projekt januárban elkezdődött

A Kossuth tér a 65. számú főút 45+768 km. szelvényéhez csatlakozik a centrális tér közép vonalán. A csatlakozás közvetlenül a parkolóállások mellett került kialakításra, irány szerinti felálló helyek nélkül. A Szabadság utcán nincs külön felálló sáv a bal-

ra vagy jobbraforduló forgalom részére a csomópontban. A Kossuth tér a tervezési területen belül három egymástól eltérő szakaszból áll. A Polgármesteri Hivatal előtt parkolóknak használt központi teret követi a kettős fasorral ellátott osztott pályás elrendezésű egyirányúútszakasz, amely egy forgalmi sávba szűkülve vezet tovább az Arany János utca felé. Az osztott útpálya közötti fasor növényzettel fedett, adottságához viszonyítva kihasználatlan, a fasorok között jelenleg gyalogjárda sincs. A jelenlegi útburkolat az osztott pályaszakaszon 4.0-4.5 m. szélességű, közepes minőségű, de a szükséges oldalesés szinte a teljes szakaszon elégtelen. Ezek tükrében került a fasor, a gyalogos kapcsolatok, a gépjármű közlekedés felülvizsgálatra és tervezettségre. Jelenleg a területen a két tömbparkoló valamint az iránytöréssel elérhető Kossuth tér két oldalán vezető utak közötti gépjármű forgalom veszélyezteteti, - központlétven - a gyalogos, kivált

az iskolába igyekvő gyerekek forgalmát, valamint a kijelölt kerékpár forgalmi útvonal biztonságát. Ma Tamási központi terét, méltatlanul parkolásra, sokszor csupán visszafordulásra használják, a szinte minden irányból megjelenő gyalogos forgalmat veszélyeztetve. A projekt az igényfelmérés (kérdőív) alapján feltárt szükségletekre, igényekre reagál. A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alapból valósul meg. Támogatási szerződés száma: TOP PLUSZ-1.2.1-21-TL1-2024-00069 Projekt kezdete: 2025.01.15. Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2027.06.30. Projekt összköltsége: 600.000.000,- Ft Támogatás összege: 600.000.000,- Ft Támogatás intenzitás: 100% További információ kérhető: Kissné Sütő Éva, projektmenedzser elérhetőség: Telefon: 06-74/570-800/204 E-mail: suto.eva@tamasi.hu

Bernard Stáde
Jövőre veled, ugyani!!
Rendező:
Márton András
Pesti Művész Színház
Doris:
Fogarassy Bernadett
George:
Egyházi Géza
Tamási Művelődési Központ
2025. február 23. 19.00
Jegyek a fogszínház.jegy.hu-n vásárolhatók.

MAGYAR SZÉPPRÓZA NAPJA
Prózairók Tolna megyében
ÉKES LÁSZLÓ író, újságíró
GUTAI ISTVÁN író, helytörténész
mutatja be új könyvét
IDŐPONT: 2025. FEBRUÁR 18. 17 ÓRA
HELYSZÍN: KÖNNYŰ LÁSZLÓ KÖNYVTÁR
02 18
MAGYAR SZÉPPRÓZA NAPJA
„az ég nem a csillagoknál kezdődik, hanem a fűszálak hegyénél!”

Keserédes találkozó Valenciában

A Tamási Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium kilenc tanulója és öt tanára 2024. november 13-20. között vett részt az Erasmus+ pályázat keretében egy spanyol mobilitáson.

Fegyveresi Anikó

A dán és magyar diákok spanyol vendéglátóiknál lakhattak, betekintést nyerve az ottani hétköznapi életbe. Ezek a hétköznapiak egyáltalán nem voltak átlagosak, mert a térség, Valencia, még mindig magán viselte az október végi megrázkódtatás nyomait. A területen ugyanis október végén hatalmas árvíz pusztított, melynek hatása nem múlt el még akkor sem, amikor mi ott voltunk. Épp ezért különösen hálásak vagyunk az ottani partnerünknek, és a fogadó családoknak, hogy ilyen körülmények között is fogadtak bennünket. A város és környéke lenyűgöző szépségű, bámulatos történelmi és természeti örökséggel rendelkezik, még akkor is, ha a természet nem éppen a barátságos oldaláról

mutatkozott meg. Megnézhettük a városi piacot a történelmi belvárosban, a híres postaépületet, sőt, még a városházára is bemehettünk. A tengerparton a gyerekek mentőmellénybe bújva szörföztek, élvezték a novemberi napsütést. A családi napon különböző programokat szerveztek a diákoknak a vendéglátók. A tanárok önálló kiránduláson vettek részt Sagunt városkában, amely egy középkori erőddel és egy ókori színházzal is büszkélkedhet. Ebben a városkában valódi gasztrókulturális élményekkel gazdagodtunk, egy helyi étterem jóvoltából. A flamenco-est a helyi kiskocsmában egyedi élménynek bizonyult számunkra. A hatalmas kulturális és tudományos komplexumban egy egész délelőttöt töltöttünk, és szerencsére a delfinek bemutatójáról



Diákok és kísérőik utazhattak Spanyolországba

sem maradtunk le.

A kulturális élmények mellett jutott idő a gasztronómia felfedezésére is,

nem maradt el a paella és a spanyol édességek is osztatlan tetszést arattak a vendégek körében.

Az ott eltöltött idő óhatatlanul felhívta a figyelmet a nemzetek közötti kapcsolatok erősítésének fontosságára. Megrázó volt elnöki figyelmeztetést, vészjelzést kapni érkezésünk estjén a telefonokra, torokszorító volt elsétálni a városháza előtt kialakított emlékhely előtt, amely az árvíz áldozatainak ruháiból, használati tárgyaiból, játékaiból állt. Döbbenet hallgattuk spanyol tanárkollégáink beszámolóit a hozzátartozók küzdelméről, a tragikus eseményekről, amelyek szinte minden családot érintettek. Több szempontból is feledhetetlené vált az a hét. Köszönet a vendéglátóknak, amiért ott lehetünk velük!

Kilencvenedik születésnapja alkalmából köszöntötték Anna nénit

Hagyomány a városban, hogy felköszöntik a szépkorú polgárokat, januárban Nieder Istvánnét látogatta meg az önkormányzat nevében Tamási polgármestere, Porga Ferenc.



Nieder Istvánnék gratulált Porga Ferenc

Nieder Istvánné Páczelt Anna 1935. január 9-én született Páriban, szűkös körülmények között élő sváb család második gyermekeként. Páriban nevelkedett és járt iskolába, továbbtanulásra nem volt lehetősége, korán munkába állt, hogy segíteni tudjon a szülőknél a földéken és a ház körül.

1951-ben férjhez ment, majd 1952-ben született meg egyetlen gyermeke, Marika. 1963-ban Fornádra költöztek, és az állami gazdaságban dolgoztak, Anna néni hosszú ideig volt szakácsnő az üzemi konyhán, majd a kecsegei vadászházban dolgozott egészen nyugdíjazásáig, 1990-ig.

Ekkor költöztek Tamásiba, ahova szépen beilleszkedtek, eljártak a nyugdíjas klubba, részt vettek a rendezvényeken és Anna néni tevékeny tagja a mai napig a Karitásznak is. Lányával eljárnak napjainkban is a délutáni klubfoglalkozásokra és bálókba. Ápolják a sváb hagyományokat, részt vesznek a Német

Nemzetiségi Önkormányzat rendezvényein.

Két unokája született: Helga és Hedvig, akik öt dédunokával ajándékozták meg (Zsolt, Zsófia, Dóra, Boglárka, Jakab) és van már egy ükunokája is, Anna. 2009-ben megözvegyült, azóta egyedül él, de nem magányosan. Addig családi házas városrészen éltek, de férje halála után a lakótelepre költözött egy kiskertes lakásba. Korát meghazudtolva még mindig sokat dolgozik, teljesen önálló, kertészkedik, süt, főz, kötöget, annak is köszönhetően, hogy jó egészségnek örvendhet. A polgármester köszöntését nagyon várta, aki átadta neki az emléklapot, valamint virággal is kedveskedett. Jutott idő egy kis beszélgetésre, a régi idők felidézésére is.

Kívánjuk, hogy Anna néni még sokáig lehessen aktív tagja Tamási közösségeinek, kívánunk jó egészséget, és családjá körében eltöltött szép pillanatokat!

Ötödik alkalommal szervezték meg a rákellenes világsétát Tamásiban

Már ötödik alkalommal hirdették meg a Rákellenes Világsétát (World Cancer Walk) Magyarországon 2025. január 12-én, vasárnap 15-16 óra között. Tamásiban is sokan csatlakoztak a sétához.

A sétán mindenki részt vehetett, aki együttérzését szeretne kifejezni daganatos beteg hozzátartozójával, ismerősével vagy a rákbetegekkel kapcsolatban, illetve ha támogatni szeretné a rákellenes harcot. A Rákellenes Világséta stafétaként valósult meg. Minden országnak és városnak ki volt jelölve egy időzóna, amikor sétálhatott, és az egyes időzónák összessége adta ki a teljes 24 órás sétát. A sétához



Évről-évre egyre többen vesznek részt a sétán

egyénileg is lehetett csatlakozni, ha valaki inkább egyedül vagy szűk családi, baráti körben szeretne volna teljesíteni a kihívást. Tavaly öt kontinens harminc országának kétszáznyolcvan városában több mint 3300-an sétáltak, Magyarországon pedig 650-nél is többen gyalogoltak, negyvenhat településen. A séta egyben adománygyűjtés is volt: az akció során az előzetesen kiválasz-

tott tizennégy nemzeti betegszervezetet támogatták, amelyek közé ismét bekerült a Magyar Rákellenes Liga, a tavalyi kiemelkedő magyar részvételnek köszönhetően. Kelemen Istvánné, az egyik szervező elmondta: az első sétán öt évvel ezelőtt nagyon kevesen voltak, mindössze hatan. Évről-évre egyre többen csatlakoztak a megmozduláshoz, tavaly már 35-en sétáltak

végig az egy órás időtartamot. – Ezek az alkalmakon mindig köszöntöttük a gyógyultakat, sétáltunk a jelenlegi rákbetegekért, és hálát adtunk az orvosoknak, akik a rákbetegekért napról napra tesznek. Ne feledkezzünk meg a hozzátartozókról sem, akik minden nap megküzdnek szeretettük ápolásával – avatott be a részletekbe Kelemen Istvánné. – Amikor mi itt, Tamásiban sétáltunk, Ausztrália és Szingapúr már le tudták a távot. Magyarországon többek között Szekszárd, Salgótarján, Gödöllő és Budapest is csatlakozott a programhoz. A résztvevők a Kossuth téren gyülekeztek, majd a Würtz iskola előtt elhaladva a Szabadság utcán egészen a Koppány hídig sétáltak, ahonnan a bicikliúton és a Termál hídon áthaladva a Lidl áruházhoz érkeztek meg, ahonnan már mindenki egyénileg ment tovább.

MAKRAMÉ SZAKKÖR

Logozások időpontja:
minden szerdán
17:00-19:00

Első logozás:
2025. február 12.

Helyszín:
Tamási Művelődési Központ

Levegőtől:
A logozás információ:
tmk7090@gmail.com
06-30/520-4817
06-20/270-9375

ASzakkör

ZENE NÉLKÜL MIT ÉREK ÉN...

CSERHÁTI ZSUZSA és MÁTE PÉTER EMLÉKKONCERT

Szulák Andrea Weisz Viktor

GondaMusic Band

TAMÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT TAMÁSI

2025. FEBRUÁR 15. (SZOMBAT) 19 ÓRA

JEGYÁR: 5490FT

JEGYEK CSAK ONLINE VÁSÁROLHATÓK A WWW.SIMON.MANAGEMENT.OLDALON

Időskorúak arcára csalt mosolyt Stella

A Tamási és Környéke Szociális Központ idős napközi otthonában járt a Tamási Állatvédő Egyesület védence, Stella. Nagy örömmel fogadták az ott levők, ő pedig bezsebelte a sok-sok simogatást.

Az ötlet, hogy a kutyus jelenléte jót tenne az idős embereknek, Szabadosné Vastag Edinától, a Tamási és a Városkörnyéki Önkormányzatok Szociális Integrációs Központjának vezetőjétől származik. Ő kereste meg a helyi állatvédőket, hogy a segítségüket kérje. – Nagyon örültünk a megkeresésnek, és rögtön igent mondtunk – fogalmazott Kovács Anett, a Tamási Állatvédő Egyesület vezetője. – Stella volt a kísérőm, aki egy nagyon szociális, nyugodt természetű kutya, és meglátásaim szerint nagyon alkalmas volt erre a feladatra. Az elsődleges szempont a választást illetően az volt, hogy egy nyugodt, higgadt természetű kutyát vigyünk az időskorúakhoz, hiszen lehetnek korábbi rossz tapasztalataik kutyákkal, és semmiképp



Nagy örömmel fogadták a látogatás alkalmával Stellát

sem szerettük volna, ha esetleg félnek. Nagyon vártak minket, Stella is és én is nagyon jól éreztük magunkat. Igyekeztem az ott levők igényeire figyelni, fontos volt hallani, hogy ők hogyan viszonyulnak ehhez a foglalkozáshoz, vagy éppen mit szeretnének csinálni a kutyussal. Nagyon sok mindent át tudunk beszélni, például, hogy ki mitől fél, kinek milyen tapasztalatai vannak, és rengeteg kérdést is feltettek, aminek szívből örültem. Elmeséltem Stella történetét, hogy hogyan került hozzánk, és milyen úton haladt végig, hogy idáig eljusson. – Az ilyen látogatások célja az idős személy egészségi állapotának fenntartása, egészségi állapotában bekövetkező romlás megállítása, esetleg lelassítása. Ilyenkor már beszűkülnek a

szociális kapcsolatok, és nagyon jó, ha egy négylábú társ csökkenti a feleslegesség érzését. Az idős emberek egy-egy ilyen alkalom során megismerik és megszeretik a kutyát, ezzel csökkenthető a szorongás, a depresszió, és a kutya társaságában egészen feloldódnak – magyarázta Kovács Anett. – Terveink szerint minden hónapban egyszer meglátogatjuk az időseket, nem csak Stellával, hanem más kutyákkal is, bízunk benne,

ne, hogy ez az együttműködés mindenki javát szolgálja, és sokáig tart majd.

Átadták a „Gyulaj Zrt.-ért aranygyűrű” kitüntetését 2024-ben

A „Gyulaj Zrt.-ért aranygyűrű” kitüntetését Horváthné Varga Anikó, a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. Pincehelyi Erdészeti vezető könyvelője kapta december 19-én a részvénytársaság évzáró rendezvényén.

Göbölös Péter vezérigazgató az évértékelőjében a Zrt. minden munkatársának megköszönte a sikeres és eredményes évet, a kreatív, a kitartó, és elszánt helytállást, majd a kitüntetett kolléganő vezető könyvelői munkavégzésének méltatása után átadta a részvénytársaság legmagasabb elismerését.

Horváthné Varga Anikó 20 éve a Gyulaj Zrt. munkatársa, mely során végig vezető könyvelőként dolgozik. Szakmai munkavégzése során felkészült, a változó közgazdasági és pénzügyi jogszabályi változások naprakész ismerete jellemzi, amelyet munkája során kimagaslóan alkalmaz.

Éljenjáró a könyvelői programhoz kapcsolódó erdészeti szakmai rend-



Horváthné Varga Anikó örülhetett 2024-ben a kitüntetésnek

szer gyakorlati megvalósításában, valamint a társasághoz való lojalitása Szorgalma, lelkiismeretes munkája, sa példaértékű!

Társasjátékokkal tanulhattak a diákok

A Würtz Ádám Általános Iskola és AMI diákönkormányzata számos rendezvényt szervez a tanév során a náluk tanuló gyerekeknek. Újdonságként első ízben szervezték meg január 21-én a GamekaLand fantáziánév hallgató eseményt.



A diákok örömmel próbálták ki a játékokat

Az intézmény matematika szakos tanárnője, Vanya-Lukács Imola örömmel mutatta be társasjátékait a diákoknak. A jó hangulatú délutánon főként a napközis diákok vettek részt, de akadtak olyanok is, akik tanóráik végeztével csatlakoztak a csoporthoz. Több mint ötvenen tanultak játszva, a lebonyolításban pedig több pedagógus és segítő is részt vett. – A társasoknak számtalan pozitív hatása van, melyeket a gyerekek játékosan sajátíthatnak el, fejleszti például a koordinációs és koncentrációs készséget – magyarázta Vanya-Lukács Imola. – Már egészen kis korban könnyebben megy vele a színek és a számok tanulása. Segít fókuszálni, ami nagyon fontos gyermek- és felnőttkorban egyaránt. Hatékony tanulásra azok a gyerekek képesek, akik tartósan tudnak egy dologra koncentrálni. A társasok mindebben játékosan segítenek, mindemellett türelemre és együttműködésre tanítanak, amelyek elengedhetetlenek az iskolában és a

későbbiekben a munka során is. Egyre elterjedtebbek a kooperatív társasjátékok, ahol egy közös cél elérése érdekében együtt kell haladni, ezáltal megtanulnak odafigyelni egymásra. Pozitív hatásuk még, hogy fejlesztik a memóriát és a gondolkodási sebességet.

A délután folyamán a gyerekek megismerkedhettek többek között a Tension, a PartyAlias, a Kluster, a Dixit, a Szendergő Hercegnők, az Aranyásók, a 20mp totál káosz, a Futóhomok, az UNOFlipp, az 5mp 3válasz és a Möbee játékokkal, utóbbi egy pécsi matematikus ötlete alapján készült. A tanév második felében tervben van egy következő GamekaLand, amikor újabb érdekes és vicces játékokkal találkozhatnak majd a diákok. Emellett a tanárok számára is terveznek egy olyan délutánt, amikor kipróbálhatják ezeket a játékokat, és így akár csapatépítés céljából osztályfőnöki órára is bevihetik őket.



MÁRCIUS 02. VASÁRNAP 16 ÓRA
TAMÁSI Művelődési Központ
Szabadság út 50. Jegyár egységesen 3000,- Elővétel: TIXA.HU
Info, jegyrendelés: (20) 551 3416 facebook.com/liveprodukcio

VESSZŐFONÁS SZAKKÖR

A foglalkozások időpontja: minden csütörtökön 18:00-20:00

Helyszín: Tamási Művelődési Központ

Jelentkezés és bővebb információ: tmk7090@gmail.com 06-30/520-4817 06-20/270-9375

Első foglalkozás: 2025. február 13.

Ismét teltház volt a Zenészbálon

Harmadik alkalommal rendezték meg Tamásiban a Zenészbált január 25-én: ezúttal is a tabi Diósi Zenekar, a koppányszántói Roll-Ex Zenekar és a tamási Sprint Live Music Band húzta a talpalávalót egészen hajnalig.

Hagyomány már Tamásiban, hogy év elején zenészbálra lehet jegyeket váltani, és az is beépült a hagyományok közé, hogy ezek a jegyek gyorsan gazdára találnak, hiszen néhány hét alatt kénytelenek kiakasztani a szervezők a „Teltház” táblát. Idén is 350-en mutattak együtt a Déj Vu rendezvényescarnokban. – Rengeteg visszajelzés érkezett hozzánk a bál után, sok dicsőretet kaptunk, és persze mindig nagyon jól esik, ha a városban járva megállítanak az emberek, hogy milyen jól érezték magukat – mondta a Sprint Live Music Band zenekar tagja, a bál egyik szervezője, Pech Tibor. – Valóban úgy gondolom, hogy a zenészbál az egyik legszínvonalasabb bál Tamási életében. A januári időpont azért is szerencsés, mert ekkor még nem indul be igazán a bál és farsangi szezon, talán ez az



A Spring Live Music Band tagjai mindig fergeteges hangulatot varázsolnak

első lehetőség szilveszter után, hogy az emberek kiszabaduljanak otthonról és mulassanak. A zenekarokkal nagyjából megbeszéljük, hogy ne ugyanazokat a dalokat játszuk, néha persze előfordulnak átfedések. Új számokkal mindig próbálunk kedveskedni, de összességében magán a rendezvény menétén nem akarunk változtatni, mert azt látjuk, hogy évek óta jól működik. Az idei bálra is nagyon rövid idő alatt elfogytak a jegyek, igyekeztünk időben meghirdetni az időpontot, hiszen sokan karácsonyi ajándéknak is szánták a belépőket. Talán nem árulok el meglepetést azzal, hogy már a jövő évi dátum is megvan, és nagyon várjuk már, hogy negyedik alkalommal is együtt mulathassunk.

Szép eredménnyel zárták a 2024-es évet a Dámocskák

A Tamási Dámok U11-es csapata két győzelemmel zárta a tavalyi évet, a fiatalok sokat fejlődtek, így tavasszal várhatóan még erősebb ellenfelek várnak rájuk.



Hamarosan erősebb csapatok várnak a Dámocskákra a bajnokságban

A Nyuszi Kupa, melyben a Tamási Dámocskák is játszanak, főként Tolna vármegyei bajnokság, de a mezőnyben akadnak regionális csapatok is. Tizenegy évnél fiatalabb gyerekek bontogatják a szárnyaikat a kosárlabdapályán havonta egyszer, egy rendkívül szimpatikus rendszerű versengésben. Pájtli Péter, a Dámocskák edzője elmondta: náluk erősség alapján rangsorolják a csapatokat, így hasonló képességű gárdák mérkőzhetnek meg egymással. – Minden hónapban egy forduló van, csapatonként három mérkőzéssel, és az első két ilyen alkalom után kialakulnak az erőviszonyok – magyarázta az edző. – Ha valaki két meccset nyer, feljebb jut egy csoporttal, ha kettőt veszít, akkor lejjebb kerül, ha pedig egy győzelme és egy veresége van, marad abban a csoportban, ahol épp akkor játszott. Ez a rendszer azért nagyon jó, mert kiegyenlített az esélyek, és a gyerekek nagyon sokat tudnak fejlődni, ha hasonló

ügyességű ellenfelekkel játszhatnak. Azt gondolom, hogy a tavalyi szezonhoz képest nagyon sokat fejlődött a csapatunk, tudásszintben, bátorságban és küzdeni akarásban. Már az októberi első mérkőzéseken látszott, hogy méltó ellenfelek leszünk. Decemberben két győztes mérkőzéssel zártuk a 2024-es évet, így a D csoportból feljutottunk a C-be, itt folytatjuk februárban, tehát erősebb ellenfelek várnak ránk. A csapatunk vegyes, fiúk és lányok és játszanak, és nagyon ügyesek. Ebben a bajnokságban 18 csapat van, most azt gondolom, hogy a C vagy D csoportban fogunk tavasszal végezni, valahol a 8-11. hely között. Külön öröm, hogy az utolsó fordulóban mindenki kap érmet, a csoportgyőztesek pedig kupát is, így a gyerekeknek valóban van sikerélményük. A következő évben, tehát a 2025/2026-os szezonban bírom benne, hogy a 8. előtti helyekért is harcba szállhatunk – mondta Pájtli Péter.

Lapozgatható már az idei rendezvénynapló

Színes kulturális, közösségi rendezvényekkel és fesztiválokkal készül a 2025-ös évre Tamási. Programokból idén sem lesz hiány, melyek közül a már hagyományosan év elején elkészülő rendezvénynaplóból lehet szemezgetni.



kezések, ünnepek szintén meghatározott időpontokban szerepelnek a kiadványban. Leginkább arra kell ügyelnünk a rendezvénynapló összeállításakor, hogy az egyes programok ne ütközzenek, hiszen előfordul, hogy több, nagy érdeklődésre számot tartó esemény is egy időpontban lenne, ezeket megpróbáljuk úgy egyeztetni a szervezőkkel, hogy az itt élők mindegyiken részt tudjanak venni.

Januárban ismét elkészíteték a Tamási Művelődési Központ munkatársai az idei várható programokat tartalmazó rendezvénynaplót. Ez a város intézményeinek, valamint civil szervezeteinek fontosabb idejű eseményeit tartalmazza. – Minden év második felében felkérjük már az érintetteket, hogy tervezzék meg a következő évi rendezvényeiket – mondta a művelődési központ igazgatója, Csordás Réka. – Tudjuk, hogy egy évre előre nagyon nehéz tervezni, de szerencsére a legtöbb oktatási intézménynek és civil szervezetnek, közösségnek az újdonságokat leszámítva állandó programjai vannak, ez azt jelenti, hogy ugyanabban a hónapban tartják évről-évre, például egy bált, túrát, vagy épp versenyt. Emellé jönnek az oktatási intézmények szintén standard programjai, hiszen nekik már szeptemberben el kell készíteniük a tanév helyi rendjét. A városi megemlé-

nek venni. A 2025 januárjában elektronikusan megjelent rendezvénynapló az előre látható, betervezett programokat tartalmazza, mely elérhető a Tamási Művelődési Központ honlapján (www.tamasikultura.hu), valamint az intézmény közösségi oldalán is. Az év során a programok még tovább bővülnek, melyet az online felületen megjelenítenek, frissítenek, így mindig aktuális képet kaphatnak az itt élők arról, hogy milyen programlehetőségek várják őket.

Képeslap kiállítás nyílt a városi könyvtárban

Képeslap kiállítás nyílt a tamási Könyvtárban a 20. század első feléből, Horváth Jenő költő emlékére.

A Tamásiban élő Horváth Jenő már fiatal korától írt verseket. Írásai több folyóiratban is megjelentek. Többek között a Képes Újság, a Kláris, az Ezredvég, a Magyar Napló irodalmi lapokban publikálta verseit. Tagja volt a Nagy Lajos Irodalmi Társaságnak, a Tolnai Tollforgatók Klubjának és a Lázár Ervin Baráti Társaságnak. Három verseskötete jelent meg: Versidő (2008), Fényszakadás (2010), Jelrátelek (2017). Horváth Jenő szenvedélyes gyűjtő is volt. Mindent gyűjtött, ami papír, ami kapszolat a művelődés- és kortörténettel – újságok, könyvek, neves emberek kéziratjai, levelei, fotói, képeslapok. Szobái tele voltak dobozokkal, a dobozok könyvekkel, fotókkal, új-



ságokkal, képeslapokkal, régi plakátokkal, naptárakkal és más dokumentumokkal. Némely dolgot közvetlenül kapott – ilyen a Csa-

la Zsuzsa által neki dedikált fotó –, a többi az Ecserin és más bolhapiacokon szerezte be, fillérékért. A hetvenes években állt rá a gyűjtő életmódra. A Borsszem Jankó 12 számának beszerzésével startolt. Aztán jöttek más újságok könyvek, neves emberek kéziratjai, levelei, fotói, képeslapjai. Gyűjteménye egy részét kiállításokon is bemutatták már Budapesten, Tamásiban és Devecseren. Most a tamási könyvtárban egy emlékkiállítás anyaga látható, Horváth Jenő a 20. század első felében kiadott képeslapjaiból válogattak a könyvtárosok. A kiállítás február végéig a könyvtárban látható, utána pedig a Tamási Helytörténeti Gyűjteménybe kerül át.

SZÖVÉS KERETEN SZAKKÖR

A foglalkozások időpontja: minden kedden 17:00-19:00

Helyszín: Tamási Művelődési Központ

Első foglalkozás: 2025. február 11.

Jelentkezés és bővebb információk: lmk7890@gmail.com
06-30/328-4817
06-20/270-9375

A Szalkón

W. Waldorf bál

Mindenkit szeretettel várunk
2025. február 15-én
farsangi báljús bálunkra.

Helyszín: Vályi család Közdés: 19.00

Tombola: 22.00 Zene: DJ Herezeg

A három legjobb, legizgalmasabb jelmez, minyket díjazunk!

Jegyek megvásárolhatóak: Péterfy Katalin és Dékány György
1090 Tamási, Győztes György utca 19. Tel: +36209951137
Jegyteljesítés: +36 30 668 8222
Tamási Aranybárány Waldorf Iskola szülői közössége

Rendelési idők 2025

DOMBÓVÁRI SZENT LUKÁCS KÓRHÁZ – TAMÁSI DR. VÁRADY JÁNOS RENDELŐINTÉZETE
7090 TAMÁSI, DÓZSA GYÖRGY ÚT 18 – 22.

Telefon: 74/ 471-211, 471-040, 471-050 Előjegyzés, kartonozó: 74/ 470-798 Előjegyzés szakrendelésre: 74/ 470-798

RENDELÉS NEVE	ELŐJEGYZÉS MÓDJA, INTERVALLUMA	RENDELÉSI IDŐ
Belgyógyászati szakrendelés	Szakrendelésen 471-040,471-050,471-211	Szerda: 8:00-12:00
Kardiológiai szakrendelés	Szakrendelésen 471-040,471-050,471-211	Péntek: 8:00 - 14:00
Bőrgyógyászat	Kartonozó 0674/470-798 Hétfőtől-péntekig: 8:00 - 13:30	Szerda: 8:00 – 9:00, Csütörtök: 9:30 – 10:30
Fizioterápia	Szakrendelésen Hétfőtől-péntekig: 11 óra után	Hétfő, Szerda, Péntek: 7:30–14:30, Kedd, Csütörtök: 7:30–15:00
Fül-orr-gégegyógyászati szakrendelés	Előjegyzés kartonozó 470-798 Hétfő:8:00-13:30, szerda: 8:00 - 13:30 + szakrendelésen	Szerda: 8:00 - 13:00
Neurológiai szakrendelés	Kartonozó 470-798 Hétfő-Péntek: 8:00 - 13:30	Kedd, Péntek: 9:00 - 12:00
Szülészeti - nőgyógyászati szakrendelés	Kartonozó 470-798, Hétfő- Péntek:8:00 - 13:30	-
Onkológiai szakrendelés	Kartonozó 470-798, Hétfő- Péntek:8:00 - 13:30	Hétfő, Kedd, Csütörtök: 9:00-10:00
Ortopédiai szakrendelés	Kartonozó 470-798, Hétfő- Péntek:8:00 - 13:30	Szerda: 10:00 – 12:00, Csütörtök: 8:00 – 12:00
Felnőtt pszichiátriai szakellátás, gondozás	Szakrendelésen Hétfőtől - péntekig: 8:00 - 12:00	Kedd, Szerda, Csütörtök: 9:00 – 14:00, Péntek: 9:00 – 12:00
Sebészet, traumatológia	Szakrendelésen: Hétfőtől - péntekig: 8:00 - 9:30	Hétfő, Szerda, Péntek: 9:00 – 14:00
Szemészeti szakrendelő	Kartonozó 74/470-798 Hétfőtől-péntekig: 8:00 - 13:30	Hétfőtől - péntekig: 8:00 - 14:00
Tüdőgyógyászati szakrendelés	Kartonozó 74/470-798 Hétfőtől-péntekig: 8:00 - 13:30	-
Tüdőszűrés	Kartonozó (06-74/470-798) Hétfőtől-péntekig: 8:00-13:30	Kedd, Szerda: 8:00 – 9:00
Urulógiai szakrendelés	-	-
Labordiagnosztika	Szakrendelésen Hétfőtől - péntekig: 9:30 - 13:30	Hétfő, Kedd, Szerda, Csütörtök, Péntek: 7:00 - 12:00
Röntgendiagnosztikai szakrendelés	Előjegyzés nem szükséges	Hétfőtől - Péntekig: 8:00 – 13:30
Ultrahangdiagnosztikai szakrendelés	Szakrendelésen Hétfőtől - péntekig: 8:00 - 13:30	Hétfőtől - Péntekig: 8:00 - 13:30
Gyermek kardiológia	Kartonozó 470 - 798 Hétfő-Péntekig: 8:00 - 13:30	Minden második csütörtök: 14:00 - 16:00-ig
Gyógytorna	Hétfő - Péntekig: 7:00 - 13:30	Illés Eszter: Hétfő, Péntek:7:00 – 15:00, Csütörtök: 7:00 – 11:00 Nübel Laura: Hétfőtől - Péntekig: 7:00 – 15:00

GYERMEKORVOSOK

DR. RÁTKAI ILDIKÓ

H, K, Cs, P: 8.00 - 12.00-ig

Sz: 8.00-9.00 (betegrendelés); 09.00-12.00 (csecsemő tanácsadás)
 Hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 9:30-11:00 között van lehetőség időpontos egyeztetésre! Telefon:06-30/864-9765

DR. BARTALOS PETRA (TAMÁSI)

H: 8.00 - 11.00 (rendelés); 11.00-12.00 (gondozás, prevenciós sz.)

K: 9:30-11:00 (rendelés)

SZ: 11.00-12.00 (gondozás, prevenciós sz.) 12.00-15.00 (rendelés)

CS: 8.00 - 11.00 (rendelés); 11.00-12.00 (gondozás, prevenciós sz.)

P: 8.00 - 11.00 (rendelés)

GONDOZÁSRA CSAK EGÉSZSÉGES
 GYERMEKEKET VÁRUNK!

TELEFONSZÁM 74/674-256 70/561-9349

Időpontfoglalás kötelező, előjegyzés kérhető: 74/674-256

VÉDŐNŐK TANÁCSADÁSI RENDJE

**VÁRANDÓCS
 TANÁCSADÁS**

Gubáné Papp Angéla:

Hétfő 9:00 - 11:00

Tilkéné Kopácsi Katalin:

Hétfő 9:00 - 11:00

Kótainé Huth Mária:

Hétfő 9:00 - 11:00

**CSECSEMŐ
 TANÁCSADÁS**

Gubáné Papp Angéla:

Kedd 9:00 - 11:00

Tilkéné Kopácsi Katalin:

Szerda 9:00 - 11:00

Kótainé Huth Mária:

Kedd 8:00 - 11:00

**ORVOSSAL TARTOTT
 TANÁCSADÁSOK**

Dr. Bartalos Petra Margit:

előzetes időpont egyeztetéssel!

Kedd 8:00 - 9:30

Dr. Rátkai Ildikó:

előzetes időpont egyeztetéssel!

Szerda 9:00 - 11:00

HÁZIORVOSOK

I. sz. körzet:

Dr. Csendes Lajos

Telefon: 74/ 471-900

H-K: 8.00-12.00

Sz: 11.00-15.00

Cs-P: 8.00-12.00

II. sz. körzet:

Dr. Szatmári László

Telefon: 74/ 673-000

H: 8.00-11.00 K: 13.00-16.00

Sz: 8.00-11.00-13.00-16.00

Cs-P: 8.00-11.00

III. sz. körzet:

volt dr. Séllei Lajos - Dr. Szatmári László hely. orvos

H-P: 11.00-13.00

IV. sz. körzet:

volt Dr. Timár Tibor - dr. Csendes Lajos hely. orvos

Telefon: 74/ 471-429

H: 12.00-15.00

K: 12.00-14.00

Sz: 8.00-11.00

Cs: 12.00-14.00

P: 11.00-13.00

FOGORVOSOK

DR. PÁRKÁNYI KRISZTINA

Hétfő, szerda, csütörtök, péntek:7:00-13:00 Kedd: 12:00-18:00

LAKYNÉ DR. SIK ÁGOTA

A személyes fogorvosi rendelés az alábbi napokon biztosított:

Hétfő, kedd:7:00-13:00 Csütörtök:12:00 – 15:00

A szakasszisztens az alábbi időpontokban áll rendelkezésre, amikor adminisztráció, előjegyzés felvételére kerül sor: Hétfő: 9:00-17:00

Kedd, szerda, csütörtök, péntek: 8:00-16:00

A rendelkezésre állási idő alatt elérhető: 06/74/471-211

EZERMESTER ÜZLETHÁZ AJÁNLATA!
MEGÉRKEZTEK A 2025-ÖS ÉV LEGKITÜNÖBB VETŐMAGJAI ÉS VIRÁGMAGJAI AKCIÓS ÁRON, HATALMAS VÁLASZTEKBAN!

HOGY MEGKÖNYVÍTSÜK A KERTESZKEDÉSHEZ VALÓ FELKÉSZÜLÉST "TAKAREKOS GAZDAKÁRTYA", NYUGDÍJAS IGAZOLVÁNY ÉS TAMÁSI LAKCÍMKÁRTYA FELMUTATÁS ESETÉN 10% ÁZONNALI KEDVEZMÉNYT BIZTOSÍTUNK, HOGY A LEGJOBB ÁRAKAT MOST IS NÁLUNK TALÁLJA.

NAGY FELHASZNÁLÓKNAK, ÖNKORMÁNYZATOKNAK SZÉLES VÁLASZTÉKÁT TALÁLJA MEG ÜZLETÜNKBEN. TEKINTSE MEG MUNKAVÉDELMI RÉSZLEGÜNK BŐ KÍNÁLATÁT AZ EGYSZERŰTŐL A PROFI MINŐSÉGI.

MŰTRÁGYÁK, NÖVÉNYVÉDŐSZEREK, TALAJFERTŐTLENÍTŐK

EzerMester Üzletház
 Tamási, Rákóczi u. 34.
 Tel: 74-570-064

3. BOKRÉTA
coop supermarket
 Tamási, Zrínyi u. 2. 74/471-116
 Glutén-, laktóz- és cukormentes termékek széles választékban!

Trappista sajt 2790Ft/kg
 COOP KLUB ÁR: 2025. február 13 - 26-ig **2490 Ft/kg**

Sertés karaj csont nélkül
 BOMBA AJÁNLATUNK! 2025. február 13 - 19-ig **1899 Ft/kg**

Csirke szárny
 2025. február 13 - 19-ig **899 Ft/kg**

Szőlő 2l 359Ft/db 180Ft/l
 2 db vásárlásával SPOROLJON TOBBET! 2025. február 13 - 19-ig **299 Ft/db**

Csirkemell csemege KINGA
 BOMBA AJÁNLATUNK! 2025. február 13 - 19-ig **2490 Ft/kg**

HELL energiatal classic 250ml 956Ft/l
 BOMBA AJÁNLATUNK! 2025. február 1 - 28-ig **239 Ft/db**

Csirke egész comb
 BOMBA AJÁNLATUNK! 2025. február 20 - 26-ig **849 Ft/kg**

Sertés tarja csont nélkül 2199Ft/kg
 COOP KLUB ÁR: 2025. február 20 - 26-ig **1999 Ft/kg**

Raffaello desszert 150g 7993Ft/kg
 BOMBA AJÁNLATUNK! 2025. február 20 - 26-ig **1199 Ft/kg**

NEMO helyeken mindig van egy jó szomszéd!

Tamási Táj
 Tamási Város
 Önkormányzati Lapja

Szerkesztőség:

7090 Tamási, Szabadság u. 46.

E-mail: tamasitaj@gmail.com

ISSN 0865-218X

Szerkesztők:

Dávid-Szinák Renáta
Sógorka Péter

Felelős kiadó:

Tamási Város Önkormányzata

7090 Tamási, Szabadság u. 46.

Telefon: 74/ 570-800

Kiadja:

King Company Kft.

7090 Tamási, Deák F. u. 40.

Nyomda: **KC Press**

7090 Tamási, Deák F. u. 40.